

PROCES VERBAL

Anul 2024, luna februarie, ziua 14, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 14 consilieri și primarul. Consilierul local Radu Ioan a fost absent. La ședință a participat și cetățeanul Pleșcan Bogdan din satul Topile, comuna Valea-Seacă.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi, care cuprinde:

- Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Valea-Seacă, județul Iași, pentru anul 2024.

Ordinea de zi este supusă la vot și votată în unanimitate.

Secretarul general supune la vot procesul verbal de ședință din data de 31.01.2024. Procesul-verbal este votat cu 6 voturi pentru: Pleșcan Alin, Băiceanu Gheorghe, Roman Valeriu, Poenariu Claudia, Marin Ioan și Roșca Vasile și 8 abțineri: Ilade Marius, Chirilă Ion, Gomei Eugen, Onu Aurel, Ungureanu Cristian, Lupu Gheorghe, Chirilă Elena și Florescu Gelu.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

Florescu Gelu ia cuvântul și întreabă despre renovarea dispensarului de la Conțești și despre reabilitarea poburilor de la Conțești și de la Valea-Seacă. Costurile sunt mai mari acum decât erau în 2021, când s-a adus prima dată în discuție reabilitarea acestora. De ce nu s-a reușit să se obțină fonduri în acest scop? Primarul răspunde că ar fi nevoie de 9 milioane de lei, bani pe care nu are de unde să îi obțină momentan. Florescu Gelu și Chirilă Elena sunt nemulțumiți că se cheltuie banii pe studii, dar proiectele nu sunt realizate. Primarul afirmă că fără studii nu poate obține finanțarea.

Florescu Gelu mai reproșează și faptul că, anul trecut, a solicitat registrul jurnal și i s-au dat pe stick doar veniturile, nu și cheltuielile. Primarul susține că li s-au dat și cheltuielile. Florescu Gelu neagă că le-ar fi primit. De asemenea, reproșează primarului că în fiecare an se aprobă bugetul și proiectele nu se realizează, nu se vede nici o îmbunătățire în comună. La grădinița Topile nu s-a făcut nimic, deși în fiecare an sunt alocați bani. Aceeași problemă și cu reabilitarea școlii din Topile. Primarul afirmă că anul trecut a fost acolo cu consilierii care au spus că nu este necesară consolidarea școlii și din acest motiv nu s-a realizat. În viitorul apropiat va reuși să reabiliteze podul de la Conțești, a început deja demersurile. De asemenea, urmează să înceapă lucrările pentru apă-canal.

Roman Valeriu este de părere că primarul a fost sabotat pe tot parcursul mandatului de consilierii locali, mai ales de către unii consilieri de la PNL, care mereu i-au pus bețe în roate.

Florescu Gelu menționează că în comună sunt multe zone neiluminate, gospodării de la periferie unde este mereu noroi și nu se pune balastru. În ceea ce privește taxele și impozitele, acești cetățeni plătesc ca și cei din

centru, ceea ce nu este corect. Primarul neagă că ar exista zone unde nu funcționează iluminatul. Promite că s
va pune și balastru în curând.

De asemenea, există agenți economici care nu au un număr suficient de pubele. Primarul spune că urmează
să se mai achiziționeze pubele, au început deja demersurile, urmează să se completeze pentru toți cetățenii di
cele 3 sate.

Muzeul Topile este într-o stare avansată de degradare.

Pleșcan Alin întreabă dacă muzeul este clasificat ca muzeu. Primarul răspunde că nu, este o anexă la școală

Florescu Gelu mai întreabă pe primar dacă este mulțumit de cum s-au desfășurat lucrurile în perioada în
care a nins și au fost străzile înfundate. Primarul răspunde că a fost mulțumit în mare parte, însă ar fi fost
nevoie de încă un utilaj ca să facă față în totalitate.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 7

Nemaifiind probleme de discutat, președintele de ședință declară ședința închisă.

Au fost adoptata hotărârile cu numărul 7

Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data,
14.02.2024

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general, Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Ilade Marius- Vasile

